

CORRIGENDA

Vol. 59 no. 3, p. 244

Please correct magnifications in legends to Figures. These should be:

FIG. 2. 28 ×

FIG. 3. 112 ×

FIG. 4. 280 ×

FIG. 5. 441 ×

FIG. 6. 441 ×

FIG. 7. 441 ×

FIG. 8. 441 ×